

УДК 616.5:614.253.52

Н.Б.Бродовська, О.І.Денисенко, В.В.Никитюк, М.П.Перепічка*

ОПТИМІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР ПРИ ВИКЛАДАННІ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЇ

Буковинський державний медичний університет

Чернівецький медичний коледж Буковинського державного медичного університету*

Спеціалізовані медичні заклади охорони здоров'я потребують висококваліфікованих медичних фахівців середньої ланки, які досконало володіють сучасними технологіями догляду за

хворими. Особливо важливого значення має високий рівень підготовки медичних сестер у дерматологічних відділеннях шкірно-венерологічних диспансерів, робота яких пов'язана із застосуван-

© Н.Б.Бродовська, О.І.Денисенко, В.В.Никитюк, М.П.Перепічка

67

Буковинський медичний вісник

Спеціальний випуск, 2007

ням різноманітних зовнішніх лікарських форм, від правильного нанесення яких часто залежить успіх лікування пацієнтів. У зв'язку з цим при підготовці майбутніх медичних сестер при викладанні шкірних та венеричних хвороб особлива увага приділяється досконалому опануванню студентами практичних навиків із дисципліни, які передбачають виконання діагностичних та лікувальних маніпуляцій. Методика виконання практичних навиків є елементом лекційного матеріалу та одним з основних етапів проведення практичних занять. З метою підвищення ефективності опанування студентами практичних вмінь створено алгоритми практичних навиків, в яких детально представлено всі етапи виконання діаг-

ностичних та лікувальних маніпуляцій. Для покращення опанування практичними навиками також використовується навчальна комп'ютерна програма, яка представлена відеоматеріалом із техніки виконання передбачених навчальною програмою практичних навиків. Набуті студентами теоретичні знання закріплюються та відпрацьовуються на практиці в процедурних, мазевих і маніпуляційних кабінетах та безпосередньо біля ліжка хворого під керівництвом викладача.

Висновок. З метою надання пацієнтам висококваліфікованої медичної допомоги медсестри повинні постійно і безперервно розширювати свої професійні знання та удосконалювати практичну підготовку.